



MUNICIPIUL ARAD
310130 Arad-România-Bd.Revoluției 75
Tel.+40-257-281850 Fax.+40-257-284744
www.primariaarad.ro pma@primariaarad.ro



DIRECȚIA ECONOMICĂ
Serviciul Contabilitatea bugetului general, datorie publică

Nr. 47281 / 15.06.2021

CĂTRE TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

Referitor la: Procedura de selecție de oferte pentru achiziția publică de servicii de acordare de credit în valoare de până la 100.000.000 lei în vederea finanțării investiției publice de interes local "Amenajare traseu de transport public de călători cu autobuzul, care să asigure legătura pe arterele urbane între zona UTA și str. Ștefan cel Mare".

Solicitare de clarificare din data de 14.06.2021:

Întrebare: "...rugăm să ne clarificați de ce pentru această facilitate de credit se garantează doar cu cotele defalcate din impozitul pe venit și nu cu veniturile proprii în integralitate așa cum se specifică în lege".

Răspuns:

În conformitate cu prevederile art.63 alin (1) și alin (2) din Legea nr. 273 / 2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, împrumuturile contractate de unitățile administrativ – teritoriale pot fi garantate de către acestea prin veniturile proprii.

Veniturile care se constituie în garanție și care sunt încasate la bugetul local vor fi supuse condițiilor acordului de garantare respectiv care se va aplica cu prioritate față de orice alte revendicări ale unor terți către autoritatea administrației publice locale respective, indiferent dacă aceste părți cunosc sau nu acordul de garantare.

În prezent, Municipiul Arad are în derulare trei împrumuturi încheiate cu Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare care au fost garantate, în baza Acordurilor de garantare, cu veniturile proprii ce se încasează la bugetul local inclusiv Cote defalcate din impozitul pe venit, dar acestea (cotele defalcate din impozitul pe venit) sunt puse sub garanție numai până la valoarea maximă de 5.000.000 EUR.

În concluzie, motivul pentru care garantăm numai cu Cotele defalcate din impozitul pe venit, este că acestea nu sunt grevate de garanții în proporție de aprox. 85% iar suma rămasă liberă de garanții acoperă Suma garantată în proporție de cel puțin 170%, la nivelul estimărilor anului 2021.

DIRECTOR ECONOMIC
Claudia Grozavu

CONSILIER
Magda Matzek